

Rendészetelméleti Kutatóműhely alakult az NKE Rendészettudományi Karán

Nagy érdeklődés kísérte a Rendészetelméleti Kutatóműhely megalakulását, amelynek céljai között szerepel, hogy felpezsdítse a rendészeti tudományos életet. A kutatóműhely ösztönözni kívánja a tudományos jellegű kutatásokat, szakmai jellegű vitáknak teret engedve.

Dr. Christián László egyetemi docens (NKE RTK), ötletgazda és alapító, köszöntötte a megjelenteket, és beszédében ismertette a Kutatóműhely létesítésének előzményeit és a kitűzött célokat. Meglátása szerint a hazai rendészettudomány nagy adóssága, hogy nem zajlik elegendő tudományos igényű kutatás, alacsony számban jelennek meg rendészeti tárgyú publikációk és kevés a szakmai diskurzus, párbeszéd, vita a rendészet egyes kérdéseiről, témáiról. A Kutatóműhely ötletgazdája kiemelte, hogy most különösen aktuális életre hívni egy tudományos szakműhelyt, amely a fenti problémák orvoslása mellett, kiváló fóruma lehet a rendészettudományi párbeszédnek. . A Műhely küldetése kettős: egyrészt folyamatos, rendszeres szakmai diskurzus folytatása valamennyi érdekelt fél bevonásával, másrészt ezen párbeszéd, kutatások megfelelő szintű publikálása. Ennek érdekében az alapító a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) támogatásával létre kíván hozni egy professzionális honlapot, amely méltán népszerűsítheti majd a rendészettudományt.

Dr. Janza Frigyes ny. r. vezérőrnagy, az NKE Fenntartói Testületének ügyvivője kiemelte, hogy nagyon örül a kezdeményezésnek. A rendészettudomány számos megoldatlan kérdést, problémakört hordoz, amelyek megoldásra, válaszra várnak. Meglátása szerint: „A legnagyobb adósságunk a rendészetelmélet terén van. Akkor lesz sikeres a Kutatóműhely, ha aktívan részt vállal ebben a munkában, ez ugyanis a Műhely működését valódi tartalommal töltheti meg. Az Egyetem lehetősége szerint mindenben támogatni fogja a Rendészetelméleti Kutatóműhelyt.”

Prof. Dr. Finszter Géza az MTA Rendészettudományi Albizottság elnöke hozzászólásában jelezte, hogy a rendszerváltáskor fennálló és akkor megoldásért kiáltó problémák, még ma is egytől egyig aktuálisak, ezért arra biztatja a fiatal kutatókat, hogy vessék bele magukat az akkor felmerült anomáliák megoldására irányuló kutatásokba.

A prominens hallgatóság soraiból többen is jelezték felszólalásukban, hogy örömmel fogadták a rendészetelmélet új műhelyét, és számos építő javaslatot fogalmaztak meg a működésre vonatkozóan.